

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报

国内统一刊号 CN41-0049 总第 6134 期

2011 年 11 月 19 日 星期六 辛卯年十月廿四

http://www.zkld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸 今日 4 版

天气预报 今天白天到夜里多云转晴天，偏北风 4 级左右，最高温度 14℃~15℃，最低温度 3℃~4℃。预计：明天晴天间多云。

周口市气象台 11 月 18 日 18 时发布

河南农信金燕卡



客服热线：96288

欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

神八飞船完成使命星夜返故乡

天宫一号期待航天员明年造访

距离最长的飞船。

茫茫夜色没有影响神八飞船的返乡之旅。5 架直升机在陆地上空盘旋，用耀眼的灯光把草原之夜映照得如同白昼。从喀什上空一路奔向内蒙古草原的飞船返回舱，在上千平方米红白相间的降落伞牵引下缓缓着陆。

这是主着陆场迎回的第 8 艘神舟飞船。

神八返回舱检测正常。飞船搭

载的中德合作研究的通用生物培养装置被搬上直升机，它将于稍后运抵北京以供研究。

20 时 17 分，中国载人航天工程总指挥常万全宣布：天宫一号与神舟八号交会对接任务取得圆满成功。

3 时 1 时 36 分，神八飞船与它 32 天又 8 小时升空的天宫一号在距地球 343 公里的太空深情相拥，中国首次交会对接精准完美。

(下转第二版)

川汇区法律服务走进千家万户

本报讯 “法律援助中心的律师不仅帮我办案不收钱，而且还很快帮我打赢了官司，拿回了钱。”残疾人黄某经人介绍办理了一份保险，后来才得知保险合同在很多方面有欺瞒行为，在多次要求退保无果的情况下，来到川汇区法律援助中心请求帮助。法律援助中心详细了解情况后，迅速指派经验丰富的律师负责办理此案，最终使黄某退保并获得了应有的赔偿。

在川汇区，法律服务的触角延伸到了乡村、社区，而且受益最大的还是妇女、儿童、残疾人、农民工、孤寡老人、刑释解教回归人员等这些社会特殊群体。为了让他们

的权益得到保障，该区组织五个律师事务所的 27 名律师，在全区建立了 10 个法律服务点，在乡办设立了法律援助受理点，建立了维权岗，开通了援助咨询电话，优化法律援助服务程序，降低服务门槛，减免服务费用，开通了绿色通道，让每一个人都能打得起官司，做到了应援尽援。

市民王某、张某等四家与邻居秦某因建房发生纠纷，他们一度剑拔弩张，险些酿成大错。王某先后四次报警，虽然派出所民警出面干预，还是调停未果。在民警的建议下，他们来到小桥司法所反映情况。该司法所在掌握全部情况后，当日下午组织人员前去调解。在告知当事人调解规则、让当事人陈述纠纷事实、向当事人宣讲有关法律政策规定后，进行了四次调解，

最终让五家人握手言和。该区把法律服务工作重点放在了基层民事调解上，建立了人民调解、行政调解、司法调解“三调联动”矛盾纠纷调处机制，坚持定期排查矛盾纠纷，做到及早发现，及早调处，有效预防和减少可防性命案及民转刑案件的发生。

无论是在“三夏”和“三秋”农忙季节的田间地头，还是在春节、国庆节这样的重大节日车站的出入口，无论是在繁忙的建筑工地，还是在中小学校园，无论是在生产企业，还是在庄重威严的警营，普法宣传员的身影遍及每个角落，流动舞台车驶进乡村社区，普法志愿者的旗帜到处飘扬。李埠口乡村民牛向怀说：“司法局不仅给我们送书，而且还给我们讲解法律常识。”为了推进法律知识的普及，该区组织

司法部门人员开展了进乡村、进社区、进学校、进机关、进企业、进警营活动，通过设立咨询台、举办图片展、散发宣传资料等形式，广泛宣传法律法规。

詹某是一名刑释解教人员。释放后，由于释放证明丢失，一直入不上户口达 10 年之久。该区司法局了解情况后，及时向市直有关部门进行汇报，一起到刑服单位补办了释放证明，及时为詹某办理了户口登记，并协助他在民政部门办理了低保。为促使刑释解教回归人员回来后安居乐业，该区对辖区刑释解教回归人员进行摸底排查，登记造册，建立帮教帮扶机制，解决他们工作、生活中的实际问题。目前，141 名新回归人员全部帮教到位，6 名社区服刑人员无一例重新违法犯罪。(李守伟 王爱华)

工业成为拉动周口发展强大动力

记者 刘彦章

工业成为拉动周口发展持久动力和最鲜活的力量。记者从市工信局了解到，今年前三季度，全市工业经济继续保持积极向好态势，工业生产平稳较快增长，质量效益进一步提升。

前三季度，全市全部工业累计完成工业增加值 417.8 亿元，同比增长 16.8%，高于 GDP 增速 6.8 个百分点，其中规模以上工业累计完成增加值 318 亿元，同比增长 21.5%；全市累计完成工业投资 241.7 亿元，同比增长 45.3%；全市累计完成工业税收 10.9 亿元，同比增长 23.6%；全市累计工业用电量 22.1 亿千瓦时，同比增长 9.4%。

全市工业经济运行呈现以下特点：

工业生产保持平稳较快增长，增速位次逐步前移。1 月至 9 月份，全市规模以上工业累计完成工业增加值同比增长 21.5%，高于全省平均增速 2.1 个百分点，居全省第 4 位（较去年同期提高 5 个百分点）。其中一季度增长 18.0%，上半年增长 21.1%，前三季度增长 21.5%，总体呈加快增长态势。

运行质量进一步提高，产销衔接正常。前 8 个月，全市 968 户规模以上工业企业累计实现主营业务收入 1064.9 亿元，同比增长 46.7%，高于全省平均增幅 10.3 个百分点，居全省第 2 位；实现利润 101.5 亿元，同比增长 46.6%，高于全省平均增幅 8.6 个百分点，增速居全省第 6 位。前三季度，全市规模以上工业企业产品累计产销率 98.8%，同比提高 0.2 个百分点。

工业投资步伐加快，新的经济增长点逐步显现。前三季度，全市累计完成工业投资 241.7 亿元，同比增长 45.3%，高于全省平均增速 9.2 个百分点，较上半年增速加快 4.5 个百分点。全市 68 个重点监控工业项目累计完成投资 69.8 亿元，完成全年目标计划的 89.5%。市十五项重点工业项目累计完成投资 29.9 亿元，完成全年目标计划的 92.2%，其中河南联塑集团 PVC 管材生产线项目、项城纺织有限公司 25 万锭纺织项目、川汇区台南制衣年产 160 万件服装项目、淮阳河南平康电气高压电气设备生产项目、太康万利源棉业 20 万锭精纺等项目已竣工投产，成为全市工业经济新的增长点。

支柱产业发展势头良好。前三季度，全市三大支柱产业累计完成工业增加值 210.8 亿元，同比增长 22.6%，高于全市平均增速 1.1 个百分点，占全市规模以上工业增加值总量的 66.3%。其中食品行业完成工业增加值 113.1 亿元，同比增长 26.3%；纺织服装业完成工业增加值 48.7 亿元，同比增长 10.2%；医药化工业完成工业增加值 49 亿元，同比增长 26.6%。

(下转第二版)



省预防腐败局副局长刘林到周调研党务政务公开工作

本报讯 (记者 刘琰) 11 月 17 日下午，省预防腐败局副局长刘林一行莅临我市，就党务政务公开工作进行调研。市委常委、组织部长李明方出席汇报会，市委常委、常务副市长刘继标主持会议。

李明方在汇报中指出，今年 3 月，我市和沈丘县分别被确定为中央党的地方组织党务公开联系点。根据全市党务政务公开工作开展的深度和广度，市委结合实际，适时提出了“深化政务公开，推行党务公开，试行市委、县委权力公开透明运行”的总体工作思路。截至目前，全市各级政府及其组成部门的政

务公开给予高度评价。他指出，党务政务公开这项工作，意义重大，关系到巩固党的执政地位，是长治久安的大事，要提高各级对“三公开”的认识，工作要主动。周口的经验很好，要继续探索、总结、完善、提高，进一步普及好，为建设中原经济区提供有力的政治保证。

李明方在汇报中指出，今年 3 月，我市和沈丘县分别被确定为中央党的地方组织党务公开联系点。根据全市党务政务公开工作开展的深度和广度，市委结合实际，适时提出了“深化政务公开，推行党务公开，试行市委、县委权力公开透明运行”的总体工作思路。截至目前，全市各级政府及其组成部门的政

务公开给予高度评价。他指出，党务政务公开这项工作，意义重大，关系到巩固党的执政地位，是长治久安的大事，要提高各级对“三公开”的认识，工作要主动。周口的经验很好，要继续探索、总结、完善、提高，进一步普及好，为建设中原经济区提供有力的政治保证。

在周期间，贺恒扬还到西华县人民检察院，实地察看了该院的文化建设，并与当地的部分省市县人大代表进行座谈，征求人大代表对检察工作的意见和建议。

在市人民检察院召开的座谈会上，检察长禹星轸汇报了关于我市检察系统在为中原经济区建设服务方面的工作情况及今年以来的主要检察业务开展情况。在听取了汇报后，贺恒扬对市人民检察院各项工作给予了充分肯定。他指出，周口市人民检察院新一届领导班子成立以来，始终保持着良好的精神和工作状态，检务工作亮点纷呈，办案质量明显提升，服务中原经济区建设思路清晰，重点突出。特别是围绕周口建立粮食核心区、

在周期间，贺恒扬还到西华县人民检察院，实地察看了该院的文化建设，并与当地的部分省市县人大代表进行座谈，征求人大代表对检察工作的意见和建议。



近年来，扶沟县坚持以工业化理念发展农业，以打造“中原经济区的蔬菜生产基地”为目标，以优质无公害蔬菜生产为中心，着力构建规模化、标准化、品牌化的蔬菜格局。图为该县一村民在大棚里管理黄瓜秧苗。(纪俊辉 摄)



太康县进一步加大项目建设力度，着力抓好一批投资规模大、科技含量高、带动能力强的重点项目建设，提升了经济实力。图为河南龙源纸业产品装车外运。(记者 沈湛 摄)

省委宣讲团为我市发改系统宣讲省九次党代会精神

本报讯 (记者 宋馨) 11 月 16 日，学习贯彻省九次党代会精神省委宣讲团报告会在平原宾馆举行，省委宣讲团成员、河南财经政法大学副校长、管理学博士郭爱民教授为全市发改系统党员干部近 200 人作了专题报告。

省九次党代会于 2011 年 10 月 26 日至 30 日在郑州召开。这次党代会是在全省上下认真学习贯彻党的十七届六中全会精神、深入贯彻落实《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》

见、全面实施“十二五”规划、加快推进中原经济区建设的关键时期召开的一次十分重要的大会。

报告会上，郭爱民教授从四个方面进行了阐述，即省九次党代会精神；关于“三化”协调发展；促进文化发展，为中原经济区建设提供精神动力；加强党的建设，振奋精神，学习贯彻省九次党代会精神。报告思路清晰，内容丰富，表述准确，报告旁征博引，情真意切，铿锵有力。

“报告非常精彩，非常生动，非

常厚实。”报告结束后，在商水县发改委工作的刘艳凯说：“听了郭教授的宣讲，我深刻地理解了中原经济区的含义、战略地位，我们将更好地落实省九次党代会精神，结合单位工作实际，进一步抓住机遇，根据各个乡镇的不同发展状况，挖掘本地区优势，带动周边农民致富，在不以牺牲土地和粮食为代价的前提下，大力发展战略性新兴产业，促进‘三化’协调发展，为中原崛起河南振兴作出贡献。”

会议强调，要认真学习贯彻省九次党代会精神，切实加大文化强市建设力度。要深入开展文化改革发展领域的调研，在深入全面了解我市文化建设面临的新情况新问题的基础上，加快推进

学习贯彻省九次党代会精神主动融入中原经济区建设

市文化局

本报讯 (记者 王艳 通讯员 刘真) 近日，市文化局召开会议，认真传达学习省九次党代会精神。

会议强调，要认真学习贯彻省九次党代会精神，切实加大文化强市建设力度。要深入开展文化改革发展领域的调研，在深入全面了解我市文化建设面临的新情况新问题的基础上，加快推进

周口卫生学校

本报讯 (记者 王珂 通讯员 展贤东) 近日，周口卫生学校组织全校教师员工，认真学习贯彻省九次党代会精神并就此做出安排部署，作为学校今后一个时期的首要政治任务，抓紧抓好，将思想和工作热情凝聚到学校事业发展上来。

会议指出，学习贯彻省九次党代会精神要着重从三个

方面贯彻落实。一要认真学习，吃透精神，要原原本本学习，吃透内涵，注重学习的系统性和全面性。二要学校要从硬件建设、教学质量、教学管理、教学秩序、学风建设和创新人才培养等方面下工夫，打好各项工作基础，持之以恒抓落实，提高教学质量。三要在“转、正、做”三个字上下工夫，求实效，带好队伍。

标题新闻

- 贵州将建 100 个各具特色的产业园区
- 我国最大碳纤维原丝项目在吉林市投产
- 新疆 392 项民生电力工程竣工
- 山东 4 万多个行政村实现不出村存取款

(均据新华社)

全力做好党报党刊发行工作

太康县确保党报党刊征订任务按时足额完成

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 高一麟) 为传达贯彻全市党报党刊发行工作会议精神，日前，太康县委召开 2012 年度全县党报党刊发行工作会议，要求各相关单位全力做好《周口日报》等发行工作。

会议指出，做好 2012 年度党报党刊发行工作要确保“四个到位”。一是纪律落实到位。对于党报党刊以外的其他报刊，严禁利用党的组织开展征订工作。二是订阅经费到位。各级党政机关、企事业单位、村级组织、乡镇

用定额管理的公费订阅报刊必须首先订阅重点党报党刊。三是宣传发动到位。四是任务完成到位。要确保党报党刊征订任务按时足额完成，确保 2012 年度党报党刊征订工作不延期、发行范围不缩小、发行数量不下降。

沈丘县不折不扣推进重点党报党刊征订工作

本报讯 11 月 18 日，沈丘县召开 2012 年度党报党刊发行工作会议，部署 2012 年度党报党刊征订发行工作。针对明年的重点工作，沈丘县采取强有力的措施，稳步推进，要不打折扣地完成征订任务。

为了确保 2012 年度重点党报

党刊发行任务圆满完成，该县要求各级党组织统一思想，提高认识，切实增强做好党报党刊发行工作的责任感、紧迫感。通过落实责任，强化措施，不断巩固和扩大党报党刊的覆盖面和影响力，在严肃纪律、保证经费的基础上，确保 2012 年度全县党

报党刊发行任务圆满完成。该县明确要求，凡公费订阅报刊，必须首先保证订阅《人民日报》、《经济日报》、《光明日报》、《求是》杂志以及《河南日报》、《周口日报》，未完成重点党报党刊订阅任务的单位，不得使用公费订阅其他报刊。(高永涛 杨玉成 郭力铭)